



నరేందర్ రెడ్డిపై పెట్టిన కేసులు

ఎత్తివేయాలి..

- డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్.

జీఎన్ఎస్ పోలి వికారాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు

కొంగర మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్టు నరేందర్ రెడ్డిపై పెట్టిన కేసులను ఎత్తివేసి, వెంటనే విడుదల చేయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. నరేందర్ రెడ్డి అరెస్టును ఖండిస్తున్నామని, రైతుల పక్షాన నిలబడిన నరేందర్ రెడ్డి..

జైలుకొని హోం అయ్యారని, సీఎం రేవంత్ జీరో అయ్యారని విమర్శించారు. ఏడాదిలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మోరంగా విఫలమైందని, కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన ప్రతి హామీ అమలయ్యేలా నిలబడిన వంద మీటర్ల లోతులో బొంద పెట్టడం బాధామననూరు. రాజీయ రోజుల్లో తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు పెద్దపీట వేస్తామన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

రంగారెడ్డి

I హైదరాబాద్, శనివారం 30 నవంబర్ 2024 RANGAREDDY

తెలంగాణ ఏర్పాటుకు

కీలక మలుపే దీక్షాదిన..

- మంబరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి.

జీఎన్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కేసీఆర్ 2009 నవంబర్ 29న చేపట్టిన దీక్ష తెలంగాణ ఏర్పాటుకు కీలక మలుపు అని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. కేసీఆర్ సమ్మట్.. తెలంగాణ వచ్చుతో.. అన్న నినాదంతో ఉద్యమం ఉమ్మత్తున ఎగిసేపడిందన్నారు. 2014లో కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేసిందన్నారు. ఈ దీక్షాదిన వన కార్యక్రమానికి పార్టీ శ్రేణులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి విజయవంతం చేసి నందుకు సంతోషంగా ఉన్నదన్నారు. డిసెంబర్ 1 తేదీన దవాఖానలలో రోగులకు పండ్లు పంపిణీ, 2వ తేదీన కళాకారుల ఆటపాట, 3వ తేదీన అమరుల కుటుంబాలకు సన్మానం, 4వ తేదీన విద్యార్థులతో ప్రత్యేక సమావేశాలు, 5వ తేదీన రక్తదాన శిబిరాలను నిర్వహించాలని కిషన్ రెడ్డి సూచించారు.



దీక్షాదిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న జిల్లా ఇన్ చార్జి, ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి



దీక్షాదిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి, మహిళా శ్రమ సంఘాధ్యక్షుడు సజ్జా అంబారెడ్డి



దశ మాల్చిన టీక్

చరిత్రకు మలుపు



సకల జనులను సంఘటితం చేసిన కేసీఆర్

ప్రాణాలు పణంగా పెట్టి రాష్ట్రాన్ని సాధించిన కేసీఆర్

కేసీఆర్ పోరాటం చరిత్రలో నిలిచిపోతుంది..

- మాజీ ఎమ్మెల్యే, శాసనసభ్యుడు కేసీఆర్

తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకుగాను మాజీ సీఎం కేసీఆర్ అమరణ నిరాహార దీక్ష చేసి 15 ఏండ్లు అయ్యిందని, కేసీఆర్ పోరాటం చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని మాజీ ఎమ్మెల్యే కొప్పుల మహేశ్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ వచ్చిందంటే కేసీఆర్ తోనే అన్నది అందరూ గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. రైతులకు అందగా నిలిచిన నరేందర్ రెడ్డిని అక్రమంగా అరెస్ట్ చేశారని, ఏ నమస్సు వచ్చినా నాలుగేండ్లు ప్రజల పక్షాన నిలబడి పోరాటం చేయాలన్నారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కలిసికట్టుగా పని చేయాలన్నారు.

పదవులను త్యాగం చేసి తెలంగాణవాదం ఉన్నదని చాటిచెప్పిన మహానేత కేసీఆర్

రేవంత్ ఫెయిల్యూర్ సీఎం..

లగచర్ల ఘటన తోనైనా సీఎం బుద్ధి తెచ్చుకోవాలి

రేవంత్.. 2014కు ముందు పాత రోజులు తీసుకొచ్చారు

తెలంగాణ రాకముందు తాగునీటికి కిలోమీటర్ల మేర నడకయాతన

కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో ఇంటింటికీ తాగునీరు, 24 గంటల కరెంట్

దీక్షాదిన కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇన్ చార్జి, ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి



శంషాబాద్ లోని దీక్షాదిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి మహమూద్ అలీ

కేసీఆర్ తోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడింది..

'కేసీఆర్ సమ్మట్.. తెలంగాణ వచ్చుతో' అన్న నినాదంతో ఒక్కటైన తెలంగాణ ప్రజలు

దీక్షాదినలో మాజీ మంత్రులు సజ్జా అంబారెడ్డి, మహమూద్ అలీ

కేసీఆర్ దీక్షతోనే దిగాల్సిన కేంద్ర ప్రభుత్వం..

- ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి

తెలంగాణ ఉద్యమం రథసారథి బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అని అన్నారు. ఉద్యమం ఉమ్మెత్తున ఎగిసేపడినా.. విద్యార్థులు అత్యుత్సాహంతో చేసుకుంటున్నా.. ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడంతో తెలంగాణ కోసం ప్రాణత్యాగానికి సిద్ధమై దీక్షలు చేపట్టిన మహానేత కేసీఆర్ అని పేర్కొన్నారు. సీమాంధ్ర నాయకుల ఒత్తిడితో వెనక్కి తగ్గిన కేంద్ర ప్రభుత్వం.. కరీంనగర్ లో కేసీఆర్ చేపట్టిన అమరణ నిరాహార దీక్షతో కేంద్రం దిగివచ్చి 2014జూన్ 2 తేదీన తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఏర్పాటు చేస్తూ గెజిట్ విడుదల చేసిందని వివరించారు.



దామగుండం మోటికీ..

లగచర్ల అల్లుడికీ..

- మాజీ ఎమ్మెల్యే, పులవేటి రోహిత్ రెడ్డి

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి జిల్లాలోని దామగుండాన్ని మోటికీ, లగచర్లను అల్లుడికి అప్పజెప్పారని, మొటికీ వ్యాధిని మరొకరికి అప్పజెప్పడం ఖాయమని మాజీ ఎమ్మెల్యే పులవేటి రోహిత్ రెడ్డి అన్నారు. లగచర్లలో ప్రభుత్వం వెనక్కి తగ్గడం బీఆర్ఎస్ విజయమని, లగచర్ల విషయంలో రైతుల పక్షాన నిలబడి యావత్ ప్రయత్నానికి తెలిసేలా చేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీ న్యాయం చేసిందన్నారు. రైతుల పక్షాన నిలబడిన నరేందర్ రెడ్డికి అక్రమంగా అరెస్ట్ చేశారని, సొంత తమ్ముడిని అరెస్ట్ చేస్తే మహిమందర్ రెడ్డి స్పందన తేదీన, కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రావాలని నరేందర్ రెడ్డిపై మహిమందర్ రెడ్డి ఎంత ఒత్తిడి తెచ్చినా కేసీఆర్, కేసీఆర్ గో ప్రజల కోసం బీఆర్ఎస్ లోనే ఉన్నారన్నారు. కేసులకు తయరేదైనా, మీ వెంట మీ మేము అందగా ఉంటామని భరోసానిచ్చారు.

వికారాబాద్, నవంబర్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ) : కేసీఆర్ అమరణ నిరాహార దీక్షతోనే తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధిందని, పదవులను త్యాగం చేసి తెలంగాణవాదం ఉన్నదని చాటిచెప్పిన ఘనత కేసీఆర్ కి దక్కిందని దీక్షాదిన జిల్లా ఇన్ చార్జి, ఎమ్మెల్యే నవీన్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. శుభ్రవారం దీక్షాదిన సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలోని అమరవీరుల స్థూపం వద్ద నీలు పోయింది. అనంతరం బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో తెలంగాణ తల్లి పిగ్రహానికి పూలమాల వేశారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చిత్రపటానికి బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మెతుకు ఆనంద్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మహేశ్ రెడ్డి, రోహిత్ రెడ్డి లతో కలిసి ఎమ్మెల్యే క్షీరాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏడాదిలోనే 2014కు ముందు పాత రోజులను రేవంత్ రెడ్డి తీసుకోవాలన్నారు. సీఎం రేవంత్.. అన్ని విషయాల్లోనూ ఫెయిల్ అయ్యారని, లగచర్ల ఘటనతోనైనా బుద్ధి తెచ్చుకోవాలని సూచించారు. లగచర్ల ఘటనలో ప్రజల్లోనే చైతన్యం వచ్చిందని,

తెలంగాణలో అరాచక పాలన నడుస్తుంది..

- ఎ.శ్రీశైల రెడ్డి, జీఎన్ఎస్ పోలి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి

రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ అరాచక పాలన నడుస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ పోలి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, పి.శ్రీశైల రెడ్డి అన్నారు. సీఎం సొంత కుర్రాడే మాజీ సర్పంచ్ చనిపోతే అంతర్జాతీయ చేసుకోలేని పరిస్థితి ఉన్నదని విమర్శించారు. లగచర్ల గిరిజన మహిళలపై పోలీసులు అమానుషంగా వ్యవహరించారని, మనమంతా ఒక్కటిగా నిలబడాలన్నారు. 2014కు ముందు తెలంగాణ ఎలా ఉన్నదో ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో తెలంగాణ పరిస్థితి అదేవిధంగా ఉన్నదన్నారు. పంచాయతీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీపై పగ తీర్చుకోవాలని, రాజీయ రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీదే అధికారమన్నారు.



కేసీఆర్ ఉద్యమ పటిమ చరిత్రలో నిలిచిపోతుంది..

- కాత్రికెడ్డి రాజేంద్రగిరి ఇన్ చార్జి

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు కోసం బీఆర్ఎస్ అధినేత ముందుండి నడిపించిన ఉద్యమ పటిమ చరిత్రలో నిలిచిపోతుంది దని రాజేంద్రగిరి ఇన్ చార్జి కాత్రికెడ్డి అన్నారు. నాడు బలవంతంగా తెలంగాణను ఆంధ్రప్రదేశ్ కలిపే నాటి నుంచి ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం ఉద్యమం కొనసాగిందన్నారు. కేసీఆర్ రథసారథిగా సాగిన ఉద్యమంలో తెలంగాణ సమాజమంతా పోరాటంలో పాల్గొంది అనుభవం బాగుంటుందగా, చరిత్ర చివర కేసీఆర్ తెలంగాణ కోసం సమ్మట్.. రాష్ట్రం వచ్చుతోనే చేపట్టిన దీక్షతో కేంద్ర ప్రభుత్వం దిగివచ్చిందన్నారు. కేసీఆర్ ఉద్యమ తీరును భవిష్యత్తు తరాలకు తెలియజేయాలని బాధ్యత మనపై ఉన్నదన్నారు. అభివృద్ధి పథంలో రాష్ట్రాన్ని నడిపించిన ఘనత కేసీఆర్ కి దక్కిందన్నారు. కాంగ్రెస్ మోసపూరిత మాటలు.. ఇక నాగపేని, రాజోపు రోజుల్లో వారికి తగిన గుణ పాతం తప్పదని అన్నారు.



తెలంగాణ ఉద్యమ చరిత్ర మునుపటిది..

- మాజీ ఎమ్మెల్యే లజయ్యయ్యాదవ

హైదరాబాద్ రాష్ట్రాన్ని బలవంతంగా అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కలిపి.. ఆంధ్ర పాలకులు ఎన్ని ఇబ్బందులకు గురి చేశారో, ఆంధ్ర పాలకుల తీరు నచ్చక 1989లో తెలంగాణ ఏర్పాటుకు ఉద్యమం ప్రారంభమైంది. తెలంగాణ ఉద్యమంలో పోతో మంది అనుభవులు బానిసాని ఫలితం దక్కలేదన్నారు. దేశవ్యాప్తంగా బంధువులు కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని అణచివేసిందన్నారు. 2001లో కేసీఆర్ న్యాయకర్తలతో ప్రారంభమైన తెలంగాణ ఉద్యమం.. 2009 నవంబర్ 29న కేసీఆర్ చేపట్టిన దీక్షతోనే రాష్ట్రం సిద్ధింది అన్నారు. కేసీఆర్ పాలనలో పడింట్లు అధ్యక్ష పాలన అందించారన్నారు.

కాంగ్రెస్ పాలనలో విద్యార్థులకు అప్యాయాలు

తాండూరు, నవంబర్ 29 : కాంగ్రెస్ పాలనలో విద్యార్థులు అప్యాయాలు పడుతున్నారని, గురుకుల పాఠశాలలో పుడే పాయిజన్ కారకులను కఠినంగా శిక్షించాలని ఏటీవీపీ జిల్లా కన్వీనర్ హరిశ్చంద్రుడు డిమాండ్ చేశారు. శుభ్రవారం తాండూరులో ఏటీవీపీ ఆధ్వర్యంలో గురుకుల పాఠశాలలో విద్యార్థుల ఆత్మహత్యలను నిరసిస్తూ రాష్ట్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హరిశ్చంద్రుడు రాష్ట్ర మహిళా శాఖలో పుంత్ మంది విద్యార్థులు పుడే పాయిజన్ బారిన పడిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ విద్యార్థులపై పకనమవు

ఏటీవీపీ జిల్లా కన్వీనర్ హరిశ్చంద్రుడు

తున్నదన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో తగ్గ క్షేపాలన సాగిస్తున్నారన్నారు. విద్యార్థులతో పాటు రైతులు, సామాన్యులకూ ఇబ్బందులు తప్పడం లేదన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం అందించడంతోపాటు అధికారులు పర్యవేక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఏటీవీపీ ప్రతినిధులు చేత సింగ్, మధుసూదన్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ కౌర్, భాను ప్రకాష్, తనూజ్, పంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దామగుండం అడవిని సందర్శించిన డిఎఫ్ఐవో

దామగుండం అడవిలో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంపై పూర్తి స్థాయిలో దర్యాప్తు చేస్తామని వికారాబాద్ జిల్లా ఫారెస్ట్ అధికారి (డిఎఫ్ఐవో) జ్ఞానేశ్వర్ పేర్కొన్నారు. శుభ్రవారం ఆయన దామగుండం అడవిలో కేవలం 10 నుంచి 20 ఎకరాల భూమిలోనే మంటలు చెలరేగినట్లు చెప్పారు. గురువారం రాత్రి చెలరేగిన మంటలను పైర్ సిబ్బంది, ఫారెస్ట్ సిబ్బంది ఆర్గిన్ లు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై అన్ని కోణాల్లో దర్యాప్తు చేస్తామన్నారు. ఆయనతో శ్యామ, అరుణ, నేపీ అధికారులు మట్టికొట్టినరావు, పరిగి సీబి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎన్ఐఐ మధుసూదన్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

కంపూటర్లను వదిలి.. పాలాలకు కదిలి

వేదాన్ని ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులతో కలెక్టర్, గుడ్ వా సాఫ్ట్ వేర్ సంస్థల ఉద్యోగులు దాదాపు 200 మంది శుభ్రవారం పాలాల బాట పట్టారు. పెద్దలం బరేపేట మునిసిపాలిటీ తాలూకా పేట గ్రామ పరిధిలోని జాతీయ ఆదర్శ రైతు నాగరత్నం నాయుడు వ్యవసాయ క్షేత్రాన్ని సందర్శించారు. పంటల సాగు, వ్యవసాయ పద్ధతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పంట కోశారు.



- పెద్దలం బరేపేట, నవంబర్ 29



గురుకులాల్లో పుడే పాయిజన్ కారకులను శిక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తూ తాండూరులో రాష్ట్ర నిర్వహిస్తున్న ఏటీవీపీ ప్రతినిధులు, విద్యార్థులు